



## HONVÉDELMI MINISZTERIUM

### PÁLYÁZATI FELHÍVÁS „Lippai Balázs esélyegyenlőségi ösztöndíjra”

*A honvédelmi miniszter által alapított a Lippai Balázs esélyegyenlőségi ösztöndíj folyósításáról szóló 45/2021. (VIII. 31.) HM utasítás* alapján a Honvédelmi Minisztérium Oktatási, Tudományszervező és Kulturális Főosztály a 2021/2022-es tanévre pályázatot hirdet a „Lippai Balázs esélyegyenlőségi ösztöndíjra”, azon nappali tagozaton felsőfokú tanulmányokat folytató hallgatók részére, akik felsőoktatásban felvették a honvédelmi ismeretek tantárgyat a 2021/2022. tanulmányi évben.

Az ösztöndíjat azok a magyar állampolgárságú, hátrányos helyzetű, nappali tagozaton felsőfokú tanulmányokat folytató hallgatók nyerhetik el a 2021/2022. második tanulmányi félévben, akik megfelelnek a kiírt pályázati feltételeknek.

Az ösztöndíjat 3,00 feletti tanulmányi eredményt elérő hallgató nyerheti el legfeljebb egy tanulmányi félév (5 hónap) időtartamra. Amennyiben az ösztöndíjat elnyerő tanulói jogviszonya megszűnik, vagy a tanulmányi feltételeknek nem tesz eleget, az ösztöndíjra való jogosultság megszűnik.

Az ösztöndíj havi mértéke a minimálbér 12%-a, amelynek összege: 24.000 forint. **A nyertes pályázó részére az ösztöndíj csak a hallgató saját nevére szóló bankszámlára folyósítható, egyéb kifizetésre nincs lehetőség.**

#### **A pályázatnak tartalmaznia kell:**

- hiánytalanul és olvashatóan kitöltött, aláírt pályázati adatlap (működő e-mail-címmel és telefonszámmal);
- Honvédelmi alapismeretek tantárgy felvételét igazoló dokumentum (tanulmányi rendszerből kinyomtatott dokumentum a felsőoktatási intézmény által lepecsételve, aláírva)
- tanulmányi átlageredményt igazoló bizonyítvány, index hitelesített másolata (oktatási intézmény által lepecsételt és aláírt);
- hátrányos helyzetet (a gyerekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény szerinti hátrányos helyzet vagy halmozottan hátrányos helyzet) igazoló dokumentum vagy annak hivatalos másolata;

Kérjük, hogy a pályázati felhívásban kért adatokat maradéktalanul szíveskedjenek megküldeni, mert érvényes pályázatnak csak a minden adatot és dokumentumot tartalmazó, aláírt pályázatok fogadhatóak el.

A pályázatok benyújtási határideje: **2022. március 04.** (Csak azok a pályázatok kerülnek elbírálásra, mely pályázatokon a postai bélyegző legkésőbbi dátuma: 2022. március 04.)

A borítékon fel kell tüntetni: „**Lippai Balázs ösztöndíj**”.

A pályázat beküldési címe:

**Honvédelmi Minisztérium Oktatási, Tudományszervező és Kulturális Főosztály,  
1885 Budapest, Pf. 25.**

Az ösztöndíjbizottság az ösztöndíj odaítéléséről 2022. március 21. napjáig készíti el javaslatát. A pályázat nyertesei az ösztöndíj odaítéléséről szóló határozat aláírását követően kapnak írásbeli tájékoztatást.

A pályázatot elnyert tanulók névsora a Honvédelmi Minisztérium honlapján közzétételre kerül.

A pályázatra egyebekben a 463/2021. (VIII.5.) Kormányrendelet és a 45/2021. (VIII.31.) HM utasítás rendelkezései az irányadóak.

Budapest, 2022. január 19.

